



头眼

PHOTOSHOP

柴油荒

近期,浙江杭州、宁波、台州、衢州等地出现“柴油荒”。由于柴油紧张,不少加油站实行限量供应,部分地区货车司机为加柴油排长队,有的加油站甚至挂出“无柴油”的牌子。据浙江省煤电油运协调工作联席会议办公室负责人日前表示,市场需求旺盛、油品供应下滑等造成浙江近期柴油供应紧张;天气原因致使浙江沿海地区供应紧缺加剧,宁波、温州、台州、舟山等地供应尤为紧张;而周边地区供应紧张则加剧了浙江柴油短缺气氛。

新华社记者 韩传号 摄

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

11月1日
星期一

岛屿争端

梅德韦杰夫当日上午抵达国后岛视察,该岛是俄日间有主权争议的四岛之一。日外相紧急召见俄大使,提出了“严重抗议”。

11月2日
星期二

邮包炸弹

德国总理府当天收到一个可疑包裹,里面可能含有爆炸物。希腊警方两天时间在首都雅典发现9枚邮包炸弹,分别寄往俄罗斯、德国、智利、荷兰等国驻希腊使馆以及法国总统萨科齐。

11月3日
星期三

国会分裂

美国国会中期选举结果在全美各州陆续揭晓。正如选前民调预测的那样,共和党轻而易举地获得众议院的过半数席位,民主党则艰难地保住了对参议院的控制权。

11月4日
星期四

引擎爆炸

一架澳航A380客机上午从新加坡起飞后不久一侧引擎发生爆炸,引擎罩脱落,此后不得不在空中盘旋以消耗完燃料准备迫降。中午时分,飞机迫降成功,机上459人无一受伤。

11月5日
星期五

客机坠毁

古巴一架客机在飞往首都哈瓦那的途中坠毁,机上68人全部遇难。

11月6日
星期六

火山喷发

印尼默拉皮火山再度发生大规模喷发。印尼灾害处理部门称,默拉皮火山自10月26日喷发以来,造成的死亡人数已上升到122人。

全中国

11月1日
星期一

人口普查

11月1日是第六次全国人口普查正式入户登记的首日。人口普查是分阶段进行的,10月份是摸底期。

11月2日
星期二

择校费

教育部出台《关于治理义务教育阶段择校乱收费问题的指导意见》,明确表示,力争经过3到5年的努力,使择校乱收费不再成为群众反映强烈的问题。

11月3日
星期三

终极对决

QQ、360之战上演终极对决,“决定将在装有360软件的电脑上停止运行QQ软件”,腾讯一纸声明引爆中国互联网有史以来最大事件,涉及数亿用户。

11月4日
星期四

珠海航展

2010年珠海航展本月16日开幕,新一届中国空军八一飞行表演队驾驶6架国产歼-10战机从驻地起飞出征珠海,他们将以全新装机、全新涂装、全新阵容和全新编队第三次亮相珠海航展,再次展示我空军威武之师的本色。

11月5日
星期五

吉林大火

11月5日9时15分许,吉林省船营区珲春街商业大厦发生火灾。目前已造成19人死亡,另有24人住院、3人留院观察,住院人员中没有重伤员。

11月6日
星期六

柴油荒

目前中国南部已有2000多家民营加油站因缺油而停业,广东、江苏、浙江等省数量均高达几百家。北京、上海、重庆、大连、合肥、武汉等大城市,也都出现了柴油紧张的局面。

全江苏

11月1日
星期一

两大人工岛

2020年左右,我省盐城以东的黄海海面上,将出现两座面积约1000平方公里的巨大人工岛,岛上建有繁华的城市和工业园区,同时依托人工岛建设大型深水海港。

11月2日
星期二

“清水衙门”

“清水衙门”水却不清,南京水资源管理中心主任马军、副主任朱宁、出纳会计吕巧娣几年来沆瀣一气,贪污、挪用公款和受贿,金额高达数百万元。

11月3日
星期三

中山陵禁车

从11月12日开始,中山陵陵寝将免费对外开放。政府部门将从禁车、扩建停车场、接驳三方面入手,来缓解中山陵即将面临的车流问题。其中,现行5条经过景区的公交线路,将全部退到外围。

11月4日
星期四

九成工地“全裸”

快报关于南京九成工地“全裸”施工的报道反响强烈。南京市人民政府举行市长办公会,就南京工地扬尘污染情况部署治理措施。目前南京“全裸”的工地没有一家接到过罚单。

11月5日
星期五

致教育厅长的一封信

一封署名“一群初三学生家长”致江苏省教育厅长的公开信寄发到了快报,信中反映:孩子上初三了,早上7点20分到校,晚上做作业要到11、12点。教育厅长高度重视并回应将进行督查。

11月6日
星期六

就近入优质园

《江苏省政府办公厅关于加快学前教育改革发展的意见》已经出台,明确对学前教育加强规范管理。自2011年起,江苏省新设幼儿园须按省级优质园标准建设。适龄儿童逐步实现就近入园。

6+1

多部委酝酿联手控物价

头条

HEADLINE

面对31种价格监测商品中近80%价格上涨的现状,国家发改委价格监督检查司一位官员向记者表示,包括国家发改委在内,多部委正在联合制定相关的价格调控措施。

记者了解到,除去主管价格的国家发改委外,归口工业制品管理的工业和信息化部(下称工信部)也正在紧张制定应对工业原材料价格上涨的措

施,并拟对蒙受原材料价格上涨危害的行业进行政策补贴。

让这两个部门对“价格问题”如此敏感的是10月以来的市场价格走势。近期发改委公布了10月份城市食品零售价格监测情况。本次监测针对北京、上海、重庆等36个大中城市,监测食品包括蔬菜、粮油、鲜肉类及水果共31个产品。统计数据显示,与9月份相比,共24种产品价格呈不同程度上涨,约占统计总品种的80%。

除食品之外,棉花、石油、大豆等大宗商品的价格也保持着连续数月的价格增长态势。面对目前的物价上涨状况,记者采访了工信部消费品工业司的相关人士,该人士表示,“原材料价格上涨对下游工业的影响特别大。”

此时此刻,中国经济正在面临着新一轮工业制品和日用消费品“价格轮涨”的巨大压力,如何在确保经济

增长的前提下,实现“平稳”并控制“过热”,中国经济最高决策层要回答的这道命题,难度不小。以国家发改委、工信部为核心的新一轮价格控涨政策,也试图对目前市场氛围浓郁的炒作行为进行控制。

中国经营报

经济

专窃网银密码的计算机病毒将爆发

上海计算机病毒防范服务中心6日发出预警,一种专门窃取计算机用户名网上银行账号、密码的危险病毒将于下周爆发,一旦中毒可能会给用户造成财产损失,须加强防范。

据介绍,这种名为“尖峰洞变种”的木马病毒感染系统后,会设法实现自启动,并在被感染计算机的后台查找与网上银行支付有关的窗口,一旦发现便会显

示一个伪装的网络银行登录界面来诱骗用户登录,以此窃取用户输入的网银账号和密码信息;再将窃得的信息发送到黑客指定的远程站点,从而对用户的财产构成威胁。反病毒专家建议,电脑用户应安装安全软件并及时升级,尤其要注意不浏览不良网站,不随意下载安装可疑插件,不接收QQ、MSN、Email等传来的可疑文件。

新华社

经济学家建议将国有资产分给13亿人

素有“批评经济学家”之称的中欧商学院教授许小年指出,收入分配的改革是中国经济调整、拉动内需的核心问题。许小年认为,在过去十几年间,社会保障体系不到位;国民收入的分配向政府倾斜,而不是向居

民倾斜,导致了中国老百姓的储蓄率高,不愿消费。他开出的药方是,将国有资产分给民众。政府与其花4万亿扔到“铁公基”里,不如把4万亿放到社保里,使老百姓可以放心消费,以支持经济增长。

新京报

国际

中国在国际货币基金组织投票权将升至第三

国际货币基金组织(IMF)总裁卡恩5日宣布,IMF执行董事会当天通过了份额改革方案。份额改革完成后,中国的份额将从目前的3.72%升至6.39%,投票权也将从目前的3.65%升至6.07%,超越

德国、法国和英国,位列美国和日本之后,得到在这一国际组织中的更大话语权。中国外交部副部长崔天凯表示,IMF的份额理应反映国际经济格局的现实情况,为中国增加份额是一种合情合理的要求。

天气

今天立冬 冷空气到

快报讯(记者 孙羽霖)昨天,江苏省气象台发布大风预警信号,今天起,新的冷空气将影响江苏。江苏自北向南先后转偏北风,沿淮和淮北地区5-6级阵风7级,其它地区4-5级。预计冷空气今天傍晚将达到南京。因此南京的白天不会感觉太冷。但是到了夜里,风力加大体感温度偏凉。

今天20点42分,我们将正式进入“立冬”。气温也似乎在配合节气的到来略有下降。冷空带来了寒冷也驱散了雾和霾。但是空气相对湿度偏低,所以这次冷空气只刮风不下雨。周一,南京的最高气温将下降4℃左右。周二冷锋过境后,天气将恢复晴好,最高气温重新回到20℃。未来三至五天,南京还是以晴好无雨的天气为主。

进入11月份,冷空气会越来越频繁,气温也会一步步降低到真正严冬的寒冷。养生保健专家提醒说,值此时节,公众在衣着和起居上应该有所讲究:穿衣要“恰如其分”,起居宜“早睡晚起”。

南京三日天气

今天	多云,早晨局部地区有雾,偏南风2-3级,傍晚前后起转偏北风4-5级,11℃~22℃
明天	晴到多云,8℃~18℃
后天	晴到多云,7℃~20℃

快报记者 张本甫 整理